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令和５年７月定例教育委員会会議録 

 

○ 日  時 令和５年７月２０日 (木) 午後２時５８分～３時４０分 

○ 場  所 野沢温泉村役場 ２０３会議室 

○ 出席委員 教 育 長  市川 公紀 

 職務代理  富井 英之 

 委  員  鈴木  隆 

 委  員  片桐 久美 

 委  員  河野千枝子 

○ 事務局出席者 教育指導主事 藤村 祥江 

 教育次長  宮崎 俊一 

 こども支援係長 鈴木 勝幸 

 生涯学習係長 富井  潔 

 こども園長 岸  香理 

 

○ 日程１ 教育長あいさつ 

市川教育長  暑い中、お集まりいただきありがとうございます。 

  本来であれば、定例教育委員会の後、社会教育委員の皆さんと懇

談会の予定でしたが、急遽学校水泳授業の保護者等への説明会を行

うことになり、日程変更させていただきました。急な日程変更でご

迷惑をおかけしまして申し訳ございませんでした。延期になりまし

た懇談会につきましては、来月、改めて計画させていただきたいと

思いますので、よろしくお願いします。 

  学校の水泳授業の保護者等への説明会は、昨日の午後 1 時に第 1

回目を開催し、第２回は今晩、夜７時に行います。昨日の様子を報

告しますと、全保護者にメールでお知らせし、有線放送でもご案内

をしましたが、出席をいただいた保護者は６名、そこに議員４名を

加え合わせて１０名の参加者でした。 

  説明会では、新しく学校プールを作ることはせず、今後は野沢温

泉スパリーナを利用するという方針を説明しました。スパリーナは、

２階のリラックスルームをトレーニング施設に改修する計画があ

りまして、その計画と合わせ、プールを現在の１８ｍから２５ｍに

改修していきます。村民や観光客の健康増進施設として機能向上を

図る方針で村は進み始めましたので、そのような説明をさせていた

だきました。 

  課題として指導者の確保がありますが、地域おこし協力隊を複数

名募集し、スパリーナに配置する計画です。トレーニングジムのト

レーナーと共に、水泳のアクアエクササイズも指導できる方々が確
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保できれば、学校水泳授業でも指導をしていただければと考えてい

ます。来年４月に着任できるように、これから募集をかけて、トレ

ーニングジムの設計にも関わっていただき、令和６年度に設計、令

和７年度に工事を行う予定です。水泳授業は少なくとも令和６～７

年度は現在のスパリーナのプールを利用し、７年度の夏の営業終了

後に改修工事を始め、８年度の６月中旬までには間に合わせる考え

ですが、今後設計業者と具体的な打ち合わせをしながら進めてまい

ります。 

  昨日の説明会に参加された方には、村の方針について全面的に賛

同していただいておりますし、新こども園の建設につきましても、

建設を進めることに賛同していただいております。感触とすると

「スパリーナの利用が一番現実的」ということで、皆さんご理解い

ただいていると思います。引き続き村民の皆さんにしっかりご理解

いただけるような説明をしていきたいと思いますので、よろしくお

願いします。 

  本日の会議は、協議事項２件についてご審議をいただきまして、

報告事項等を申し上げ、ご意見をいただきたいと思いますので、よ

ろしくお願いいたします。 

 

【議長：市川教育長】 

○ 日程２ 協議事項 

(1) 社会教育関係団体の追加登録認定について 

議長から、社会教育関係団体の追加登録認定について審議したい旨の提案があり、

富井係長から資料に基づき説明があった。 

審議の結果、承認された。 

 

(2) 次期定例会について 

議長から、８月定例会の日程について審議したい旨の提案があり、審議の結果、

８月２１日（月）午後３時で決定した。 

また、延期となった社会教育委員との懇談会について、同日会議終了後行うこと

で承認された。 

 

 

○ 日程３ 報告事項 

(1) 令和４年度主要施策の成果について 

議長が事務局に説明を求め、鈴木係長及び富井係長が資料に基づき報告した。 

 

(2) 二十歳を祝う会について 

議長が事務局に説明を求め、富井係長が資料に基づき説明した。 
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(3) 海と山の子交流会（海の交流）について 

議長が事務局に説明を求め、宮崎次長が資料に基づき説明した。 

 

(4) おぼろ月夜の館特別展「筑井孝子が描く清書の世界」について 

議長が事務局に説明を求め、富井係長が資料に基づき説明した。 

 

(5) サマーチャレンジについて 

議長が事務局に説明を求め、富井係長が資料に基づき説明した。 

 

 

○ 日程４ その他 

(1) 学園の様子について 

議長が事務局に説明を求め、のざわこども園について岸園長が、野沢温泉小学

校・野沢温泉中学校について藤村教育指導主事が資料に基づき報告した。 

 

(2) 教育長から諸般の報告 

教育長から吉越ます子さんが亡くなられたことによる「はと車」の継承について、

今後の対応などの説明があった。 

 

(3) その他 

富井教育長職務代理から県教育委員会と市町村教育委員会連絡協議会の懇談会

の様子について報告があった。 

 

 

○ 日程５ 閉会 

市川教育長が閉会を宣言した。 


